
Multiplication et Division (D)Calculez chaque produit ou quotient.5 × 10 = 66 ÷ 11 = 18 ÷ 6 = 30 ÷ 10 =96 ÷ 12 = 10 × 5 = 7 × 7 = 60 ÷ 5 =28 ÷ 4 = 10 × 8 = 7 ÷ 1 = 9 × 2 =4 × 3 = 7 × 6 = 11 × 3 = 1 × 5 =7 × 1 = 16 ÷ 8 = 7 × 7 = 2 × 2 =3 × 4 = 5 × 1 = 36 ÷ 9 = 8 × 2 =10 ÷ 5 = 90 ÷ 10 = 10 × 2 = 6 × 10 =16 ÷ 2 = 22 ÷ 11 = 2 × 11 = 11 ÷ 11 =11 ÷ 1 = 99 ÷ 11 = 4 × 10 = 60 ÷ 6 =4 × 12 = 5 ÷ 5 = 12 × 6 = 11 × 7 =60 ÷ 5 = 9 × 10 = 6 × 11 = 12 ÷ 2 =80 ÷ 8 = 2 × 3 = 42 ÷ 7 = 12 ÷ 3 =7 × 12 = 35 ÷ 7 = 4 × 2 = 9 × 11 =20 ÷ 10 = 6 × 3 = 4 × 7 = 24 ÷ 2 =1 × 7 = 8 × 9 = 5 × 1 = 36 ÷ 6 =11 × 11 = 2 ÷ 1 = 72 ÷ 12 = 88 ÷ 8 =144 ÷ 12 = 9 ÷ 3 = 54 ÷ 6 = 8 ÷ 1 =10 ÷ 5 = 132 ÷ 12 = 4 × 4 = 3 × 1 =132 ÷ 11 = 7 × 10 = 28 ÷ 4 = 32 ÷ 4 =9 × 12 = 8 × 7 = 55 ÷ 5 = 15 ÷ 5 =5 × 2 = 84 ÷ 7 = 6 × 12 = 21 ÷ 7 =5 × 6 = 4 × 10 = 45 ÷ 9 = 10 × 12 =8 ÷ 8 = 55 ÷ 5 = 90 ÷ 9 = 5 × 1 =2 × 3 = 9 ÷ 3 = 9 × 5 = 10 ÷ 2 =36 ÷ 9 = 8 × 10 = 132 ÷ 11 = 1 × 3 =Mathslibres.com



Multiplication et Division (D) RéponsesCalculez chaque produit ou quotient.5 × 10 = 50 66 ÷ 11 = 6 18 ÷ 6 = 3 30 ÷ 10 = 396 ÷ 12 = 8 10 × 5 = 50 7 × 7 = 49 60 ÷ 5 = 1228 ÷ 4 = 7 10 × 8 = 80 7 ÷ 1 = 7 9 × 2 = 184 × 3 = 12 7 × 6 = 42 11 × 3 = 33 1 × 5 = 57 × 1 = 7 16 ÷ 8 = 2 7 × 7 = 49 2 × 2 = 43 × 4 = 12 5 × 1 = 5 36 ÷ 9 = 4 8 × 2 = 1610 ÷ 5 = 2 90 ÷ 10 = 9 10 × 2 = 20 6 × 10 = 6016 ÷ 2 = 8 22 ÷ 11 = 2 2 × 11 = 22 11 ÷ 11 = 111 ÷ 1 = 11 99 ÷ 11 = 9 4 × 10 = 40 60 ÷ 6 = 104 × 12 = 48 5 ÷ 5 = 1 12 × 6 = 72 11 × 7 = 7760 ÷ 5 = 12 9 × 10 = 90 6 × 11 = 66 12 ÷ 2 = 680 ÷ 8 = 10 2 × 3 = 6 42 ÷ 7 = 6 12 ÷ 3 = 47 × 12 = 84 35 ÷ 7 = 5 4 × 2 = 8 9 × 11 = 9920 ÷ 10 = 2 6 × 3 = 18 4 × 7 = 28 24 ÷ 2 = 121 × 7 = 7 8 × 9 = 72 5 × 1 = 5 36 ÷ 6 = 611 × 11 = 121 2 ÷ 1 = 2 72 ÷ 12 = 6 88 ÷ 8 = 11144 ÷ 12 = 12 9 ÷ 3 = 3 54 ÷ 6 = 9 8 ÷ 1 = 810 ÷ 5 = 2 132 ÷ 12 = 11 4 × 4 = 16 3 × 1 = 3132 ÷ 11 = 12 7 × 10 = 70 28 ÷ 4 = 7 32 ÷ 4 = 89 × 12 = 108 8 × 7 = 56 55 ÷ 5 = 11 15 ÷ 5 = 35 × 2 = 10 84 ÷ 7 = 12 6 × 12 = 72 21 ÷ 7 = 35 × 6 = 30 4 × 10 = 40 45 ÷ 9 = 5 10 × 12 = 1208 ÷ 8 = 1 55 ÷ 5 = 11 90 ÷ 9 = 10 5 × 1 = 52 × 3 = 6 9 ÷ 3 = 3 9 × 5 = 45 10 ÷ 2 = 536 ÷ 9 = 4 8 × 10 = 80 132 ÷ 11 = 12 1 × 3 = 3Mathslibres.com


